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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da 

Terceira Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 22 de Agosto de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão,  não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a Indicação de nº 

33/2023, de autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que indica a Pavimentação da 

Rua João Paulo, no Bairro Pascasio Lima, neste Município de Igrapiúna-Bahia, em  

discussão o Vereador Luiz Campos saudou a todos, disse que em visita ao Bairro na 

antiga propriedade do saudoso Antonio Mocinho que foi loteada, a Rua João Paulo 

necessita de melhorias principalmente na parte sanitária e encontra-se com a ladeira 

de dificil acesso, pelo motivo pede melhoria para essa rua.ainda em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido 

a Indicação de nº 34/2023, de autoria do Vereador Wellington Brito do Nascimento, 

que indica a Construção da Ponte da Comunidade da Gancha, neste Município de 

Igrapiúna-Bahia, em  discussão o Vereador Wellington saudou a todos, disse que mais 
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uma vez traz essa demanda que ja foi solicitada aqui por mim várias vezes , e foi falo 

por parte da gestão que iria fazer e ate agoria nada, pedindo ao povo mais uma vez 

que aprenda em quem votar demonstrando sua indgnação e sua revolta pela falta de 

compreensão da gestão. O Vereador Luiz Campos disse que concorda  com o 

Vereador Wellington. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 35/2023, de autoria 

do Vereador Wellington Brito do Nascimento, que indica Colocação de braços com 

lâmpadas nas comunidades do Troca Tapa e Graciliano, neste Município de Igrapiúna-

Bahia, em  discussão o Vereeador Wellington Brito falou da taxa de iluminação que 

não estamos pedindo nada ao gestor não , que o povo paga a taxa de iluminação 

pública, e temos que cobrar o direito do povo , e que o secretário Braz falou que iria 

comprar o material e até o presente momento nada, salientou que tem que ter 

responsabilidade. O Vereador Neilton falou dos 1000 pontos de Led que a empresa 

contradada ficou de implantar na cidade, e que os braços com lâmpadas trocados 

possa atender a zona rural e litorânea, onde o material possa vim a ser reaproveitado. 

O Vereador Nildo falou na possibilidade de está agilizando pontos solicitados na Zona 

Rural , mencionou sobre o projeto aprovado na casa para insenção da taxa de 

iluminação, onde tempos que por em prática, e que encontra-se muita rede nova de 

energia sem ponto de iluminação. ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o 

Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Wellington Brito falou sobre a locação de um carro que é 

pago pela gestão no Valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais) mensais para uma 

determinada pessoa, e que antes de ele expor no plenário vai ter a confirmação 

concreta, aja visto e solicitado transporte para atender algumas demandas e nas é 

atendido. O Vereador Luiz Campos parabenizou a responsável pela organização da 

festa em prol da Romaria da Ilha da Barreta, falou também sobre a orla do Ancural 
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que não concorda em a mesma está sendo feita com saco plástico. O Vereador Neilton 

José saudou a todos falou sobre as empresas de Igrapiúna, onde a gestão possa 

valorizar os empresários de Igrapiúna, Logo após falou que o vereador e uma 

autoridade constituída, mencionou sobre a reunião que vai acontecer hoje a tarde com 

APLB deixando todos convidados, e tem que ver também a questão da reposição de 

aulas que são 200 dias letivos e já enviou oficio tanto para a secretaria tanto o conselho 

de educação e ate agora não teve resposta sobre a reposição de aulas referente aos 

dias parados dos professores. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos 

falou sobre a precariedade da iluminação pública. Em seguida solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar 

serviço de iluminação pública em Louro no Porto D ´água e nas proximidades de Nita 

no Pau D´oleo, E se deportanto ao Vereador Wellington disse o que é do homem o 

bicho não come. Em seguida a Vereadora Cecília Andrea saudou a  todos logo a seguir 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de educação que de 

uma posição referente ao fardamento dos alunos do Colégio Fenelon que até a 

presente data não receberam a farda, Outro ofício e sobre o conserto e manutenção 

dos ar condicionado do Colégio Fenelon que segundo resposta da secretaria iniciaria 

no mês anterior mais até o momento não foi realizado o serviço. Outro ofício e para a 

secretaria de infra estrutura  solicitando serviço de limpeza na escadaria do Bairro 

Pàscasio Lima que está cheio de limo e ali transita pessoas idosas. Em seguida o 

Vereador Antonio Carlos saudou a todos, logo após solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa passar a maquina 

das proximidades do Andaia seguido para a propriedade de Zé Gaso. Em seguida 

falou um pouco da parte politica, disse que é atendido com algumas demandas quando 

solicita carro, e do seu trabalho politico ao longo dos anos. Em seguida o Vereador 

Percivaldo saudou a todos, logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar caçambas de cascalho 
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depois da Igreja de Dona Josina que encontra-se intransitável. Em seguida falou da 

seguimento do mandato de seu pai, e está no quarto mandato e serve ao povo dentro 

das possibilidades. O Vereador Nildop solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar melhorias no trajeto de 

150 metros na Rua Ademario Moura na Limeira 03. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 11 h 15 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 22 de Agosto de 

2023. 


